

**JUDETUL ARGES**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI**  
**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 25.06.2024 la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru .

Ședința începe la ora 16<sup>00</sup> , participă 10 consilieri din 13 în funcție.Lipsesc dnii consilieri Busuioc Gheorghe, Schioapa Daniel și Hertea Irinel.La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan și d-na secretar general Leca Andra .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.4275/19.06.2024.

Președintele de ședință este d-l. consilier Frățilă Gheorghe care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

- 1.Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.**
- 2.Proiect de hotarare privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivele de investitie Asfaltare drumuri comunale in comuna Berevoesti, judetul Arges-Drum local str.Găneștilor și Asfaltare Drum Centură DN73C-Primarie comuna Berevoești, judetul Arges.**
- 3.Proiect de hotărâre privind stabilirea unor taxe special pentru organizarea Târgului de Marina ce va avea loc in comuna Berevoești, judetul Arges , in perioada 14.07.2024-17.07.2024.**
- 4.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**
- 5.Proiect de hotărâre privind diminuarea suprafeței de pășune închiriate în baza contractului de închiriere nr.3394/13.05.2024, izlaz Râușor.**
- 6.Analiză adresa Școala Mihai Tican Rumano.**
- 7.Diverse.**

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 7 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 29.04.2024.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat in unanimitate.

- 2. Proiect de hotarare privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivele de investitie Asfaltare drumuri comunale in comuna Berevoesti, judetul Arges-Drum local str.Găneștilor și Asfaltare Drum Centură DN73C-Primarie comuna Berevoești, judetul Arges.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:S au finalizat lucrările pt obiectivele de investitie Asfaltare drumuri comunale in comuna Berevoești, judetul Arges drum local str Găneștilor si Asfaltare drum Centura DN73C-primarie comuna Berevoești jud Arges, obiective finantate prin programul Anghel Saligny si trebuie formată o comisie de recepție din care să facă parte și 1 consilier local.Această comisie este compusă din viceprimar, reprezentant ISC, 2 specialisti, 1 consilier local și dirigintele de șantier secretar fara drept de vot.Consilierul local trebuie ales de dvs

D-l Pascu:Noi trebuie să știm acum personale nominal

D-l Viceprimar:De la ISC nu ,îl deleagă, restul îi știm

Se face o singura propunere, dl consilier Pîslaru Nicolae Dragoș , se supune la vot această propunere si este aprobată în unanimitate

D-l Pascu:Da ,dl Pîslaru trece zilnic pe acolo.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (10) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.38 din 25.06.2024.**

### **3. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor taxe special pentru organizarea Târgului de Marina ce va avea loc in comuna Berevoești, judetul Arges , in perioada 14.07.2024-17.07.2024.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-na Leca:După cum știți în fiecare an organizăm acest târg de Marină în zona Râușor.Taxele sunt la fel ca nul trecut, nu s a schimbat nimic

D-l Pascu:Cum vă gândiți, adică poate nu vin toți pe 14, se ia aceeași taxă indiferent când vin?

D-l Viceprimar:Da.

D-l Pascu:Și există posibilitatea controlului?

D-l Viceprimar:Categoric, primesc chitanță și vor fi verificați.O să vină și medicul veterinar

D-l Pascu:Legat de organizare ce ne puteți spune?

D-l Viceprimar:Se va lucra pe schimburi, vor fi 2 echipe din partea primăriei care vor fi prezenti acolo, substanță de dezinsecție la intrare în târg, avem avizul de la DSV pe care trebuie să l respectăm, vor fi zone împrejmuite

D-l Pascu:Forțele de ordine?

D-na Leca:Am făcut deja adresa către jandarmerie și poliție

D-l Pascu:Trebuie să fim atenți la abuzul față de animale

D-l Viceprimar:Asigurăm energia electrică , tomberoane și toalete.La acest târg vin oameni din toată țara.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (10) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.39 din 25.06.2024.**

#### **4.Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate  
Prezintă d-na Leca Andra

Se alege presedinte pt luna iulie dl Mazilu Ionel

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (10) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.40 din 25.06.2024.**

#### **5.Proiect de hotărâre privind diminuarea suprafeței de pășune închiriate în baza contractului de închiriere nr.3394/13.05.2024, izlaz Râușor**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate  
Prezintă d-na Leca Andra

D-na Leca:Acest proiect de hotărâre a fost inițiat de către consilieri locali Mazilu Ionel, Frățilă Gheorghe, Moiceanu Nicolae, Herțea Irinel, Nimară Vasile, Pîslaru Dragoș, Bumbeneci Romică, Păuna Ioan.Eu nu am să semnez această hotărâre , nu este legală.Prin această nouă hotărâre se atribuie o altă suprafață de izlaz fără licitație cu încălcarea hotărârii inițiale care a produs efecte.Doar prin licitație publică se pot închiria pășunile fără ca ulterior să se modifice suprafețele licitate.

D-l Viceprimar:Am înțeles opinia dvs

D-l Primar:Aici este vorba de eligibilitate sau neeligibilitate, pt că el spune că nu îi iese suprafața eligibilă, ori noi primăria nu știm să i spunem la oaie să pască unde este eligibil sau unde nu este eligibil.Suprafața există cu siguranță, problema este că el a digitizat suprafața adică ce este eligibil și ce nu este eligibil și lui i a ieșit foarte puțin,zice

D-l Pîslaru:Poate să curețe

D-l Primar:Da, poate

D-l Pascu:Această digitizare cine a făcut o , el a făcut o?

D-l Primar:A făcut o din sistemul ortofotoplan, nu a venit cineva la fața locului

D-l Pascu:Nu avem un document scris?

D-l Primar:Nu ,el poate să facă suprafața mai mare din curățiri

D-l Viceprimar:Am înțeles ,din punct de vedere juridic nu este ok

D-l Primar:Noi nu am scos la licitație doar suprafața eligibilă, am scos întreaga suprafață, el știa lucrul acesta, necesită curățiri.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **10 abțineri nu este atins cvorumul necesar prevazut de lege pt adoptarea unei hotărari.**

#### **6.Analiză adresa Școala Mihai Tican Rumano.**

D-l Primar: Voiam să vă aduc la cunoștință adresa școlii, dvs știți în momentul când s a început acolo lucrarea noi am dat finanțare anul trecut în bugetul local de 70mii lei, au inclus doar o parte din pavaj plus fațada școlii. Am ajuns la concluzia cu dl director și cu mai mulți consilieri care erau acolo inopinant , se termină pavajul la limita cu clădirea și ar trebui pavată inclusiv curtea școlii să fie o lucrare terminată. Am vorbit cu constructorul și ar fi de acord să facem un contract multianual pt suma de aproximativ 100mii lei pe anii 2024-2025

Dl primar dă citire adresei de la școala

D-l Primar: Am putea să i dăm constructorului o parte din bani anul acesta și o parte la anul. Ar fi vorba de 100mii lei. Eu v am adus la cunoștință adresa nu se ia nicio hotărâre dacă sunteți de acord de principiu ca la următoarea rectificare care va fi făcută din bugetul local sau dacă vom primi sume de bani să fi direcționați și către școală pt continuarea obiectivelor de investiție care din punctul meu de vedere este o lucrare de maximă importanță și de ce nu și de siguranță pt elevi. Nu se supune la vot dar vreau să știu punctul dvs de vedere dacă sunteți de acord  
Toți consilierii locali prezenți sunt de acord ca la următoarea rectificare de buget să fie prinși banii pt școală conform adresei.

#### **5. Diverse.**

Dl primar dă citire adresei d nei Iordache Costinela.

D-l Primar: D na Iordache vrea să amplaseze un container modular de 5/5 peste drum de școala Bratia, dacă îi dăm acceptul să facă un magazin alimentar, ținând cont că oamenii de acolo din zonă nu au niciun magazin

D-l Pascu: De ce nu îl pune în colț în curtea școlii

D-l Primar: M am gândit și eu la aspectul acesta dar să nu ne trezim cu bețivii că stau acolo. Noi nu putem să i închiriem terenul , noi putem să îl lăsăm să și amplaseze containerul, nu cu contract de închiriere. E vorba de 20mp. Ideea este dacă sunteți de acord cu amplsarea containerului. Eu am vrut să vă aduc la cunoștință și vreau să vă spuneți părerea dacă sunteți de acord să l lăsăm să și amplaseze acest container  
Toți consilierii prezenti sunt de acord cu amplasarea containerului d nei Iordache în zona școlii Bratia.

D-l Primar: Se pare că vom avea ceva sponsorizări și vom face și o rectificare , sunt bani care nu s au cheltuit, aș vrea vrea să susțineți să facem totuși ziua comunei, să rămână cum era odată stabilit pe 15 august. Va fi pe minim, adică nu va fi cu un protocol fastuos, nu va fi cu muzică extraordinară să nu coste foarte mult. Am vorbit la Centrul Cultural Județean vor veni cu foarte mulți cântăreți și ne iau suma de 10mii lei. Ar fi păcat să nu avem și noi identitatea noastră culturală măcar o dată pe an. Pe 15 august era mereu, eu zic că așa trebuie să rămână.

D-l Pascu: Acolo la Gămăcești, cu terenul..

D-l Primar: Trebuie să vină săptămâna viitoare să pună gazonul

D-l Pascu: Nu e problemă că nu mai sunt bani?

D-l Primar: Nu, e finanțat, 100mii lei din bugetul local, este contractul făcut de 3 luni de zile, 100mii lei doar gazonul

D-l Pascu: În toamnă copiii au terenul?

D-l Primar: 100%. Din punctul meu de vedere ar trebui să vă gândiți, sunt foarte multe localități care ar vrea să vină să joace pe un teren sintetic, să puneți o taxă și să se închirieze la oră acolo ar fi foarte bine.

D-l Pascu: Acum intră în dotarea școlii?

D-l Primar: Nu, este în folosința școlii, noi suntem proprietarii terenului

D-l Pascu: Asta înseamnă că trebuie să venim cu hotărâre de consiliu local

D-l Primar: Da, noi trebuie să venim cu o hotărâre de consiliu local, școala să l folosească oricând gratis dar dacă cineva vrea să închirieze să îl dă contra cost 100/150lei/ora, nu e o sumă foarte mare. Poate fi suma asta pt cei care nu sunt locuitori ai comunei și pt cei care sunt locuitori ai comunei poate fi 50lei/ora. Cu banii care se strâng într un an de zile ai putea să faci vestiare și toalete. Sunteți de acord să facem ziua comunei? Eu donez salariul meu să dăm la copiii care au avut merite deosebite

D-l Viceprimar: O să avem o problemă cu cei care au împlinit 50 de ani de căsnicie pt că se adună cu câțiva ani în spate, vreo 3 ani

D-l Primar: Eu nu vă oblig să faceți la fel cum fac eu dar dacă dvs credeți că putem da o indemnizație

D-l Moiceanu: Asa ar trebui

D-l Păuna: Da

D-l Pîslaru: Da, suntem de acord

D-l Primar: Și să ne implicăm toți, e pt toată comuna, noi suntem organizatori

D-l Pascu: La stadion va fi?

D-l Primar: Da. Si mai am o propunere pt dvs, de exemplu dacă am lăsa un singur comerciant să vină, să i dăm exclusivitate și să sponsorizeze ziua comunei cu 5mii/10mii lei, ați fi de acord?

D-l Păuna: Să i puneți niste maxime

D-l Primar: Încheiem un protocol pt prețuri cu el

D-l Pascu: Organizați cum credeți mai bine.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 16<sup>45</sup>.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal

PRESEDINTE SEDINTA  
FRĂȚILA GHEORGHE

SECRETAR GENERAL  
LECA ANDRA